

红星路昨遭半小时“豪堵”

女车主逛街乱停车,整条路陷入瘫痪

马芹芹
记者 张敏/文
黄洋洋/图

昨日下午14时许,省城红星路与桐城路一带陷入了严重“肠梗塞”。一辆无牌轿车违规停放,导致途经的一辆17路公交车进退不得,卡在两车之间,最终前后路段出现大面积堵车。交警赶到时,也拿这辆轿车束手无策:无牌,车主不见踪影,堵得严严实实,拖车都无法进入。



所有车“歇菜”苦等车主

记者赶到现场时发现,就在红星路益民街派出所路口处,交通陷入严重堵塞状态,一辆熄火的17路公交车正停在路中间,两边停着两辆轿车,空留出仅容公交车经过的狭小车道,而偏偏正是路口北边的一辆银色轿车,让公交车彻底“歇菜”。

这辆无牌银色轿车车头朝西,斜靠在马路一边,不同其他车辆的是,该车并非停放在划定的停车线内,由于车辆停靠车身倾斜,不偏不倚堵在马路中间。

女车主逛街姗姗来迟

“就差十多厘米的间隙,要不抬抬试试。”公交车上坐满了大量乘客,大家心急之下提出抬起轿车的主意。

交警检查发现,该车虽不是崭新车辆,但前后无牌,在附近多番寻找都没发现车主的身影。

“要不找拖车拖吧?”现场有人提议道,但由于涉及无牌,车主迟迟未见,即便是靠拖车拖走,也要费一番程序。

终于在大约半小时后,车主现身了。车主是名年轻女子,打扮时髦,提着挎包。

“你会不会开车,你随便乱停车,看看有

多少车堵在路中间!”交警批评了女车主。女车主称,自己顾着逛街,侧方位停车时没留心,不想车尾堵住了路面。

在交出驾驶证和行驶证后,交警示意其尽快挪动车位,好疏导交通。据交警介绍,根据交通法规,闯祸的女车主将被处以200元罚款和扣去2分的违章记录。“如果车辆明明有牌,故意不悬挂,处罚力度会更大!”

最终,从记者到达现场到车主出现,折腾近一小时后,红星路才恢复了正常的交通秩序。

记者现场发现,看似不起眼的占道,却将庞大的公交车堵住,无法进退。随着东边车流聚集,一时间整条路上都停满了车辆,喇叭声不绝于耳,甚至一辆出警警车也被堵在车流中。

“红星路是单行道,还如此停车,实在头疼。”记者见到,公交车司机一脸无奈地拨打了122电话。辖区交警赶到后,望着“罪魁祸首”轿车,也束手无策。

道路堵塞,何时能通

星报讯(记者 祁琳) 日前,合肥市民徐先生致电本报热线反映,桐城南路至宿松路段的水阳江路一直没贯通,最近徽州大道和南二环路交口封闭,造成桐城南路车流量剧增,天天上下班

时堵得一塌糊涂,附近居民出行真的很不方便。

记者从包河区区政府了解到,目前水阳江路(桐城南路至宿松路段)正在紧张施工中,预计年底前将全线贯通通车。

乱闯红灯,市民害怕

星报讯(记者 祁琳) 昨日,合肥市民陈先生致电本报热线反映,“锦绣大道与习友路交叉口,尽管有红绿灯,但不少车辆经常闯红灯,车来车往的,存在安全

隐患。”

随后,记者将这一情况反映给合肥市公安局交警支队,一位工作人员表示,情况已经了解,会派人前去查看整治。

夜间出行,您且小心

星报讯(记者 马冰璐) 近日,合肥市民王女士致电本报热线称,前几天晚上,她经过经开区繁华大道和习友路交叉口附近时,被不明身份的人抢走了几百元钱,“现

在想还有后怕。”

王女士说,虽然被抢的金额不大,但她想提醒一下大伙儿,夜间出行,一定要注意安全,“特别是在偏僻路段,更应多加小心。”

单位解聘,证件被扣

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥市民王先生来电反映,最近,他工作的物业公司跟他解除了劳动合同关系,“之前,单位出钱让我考了一项资格证,解聘时公司扣

留了资格证,这样合理吗?”

记者帮其咨询了12333劳动维权热线,工作人员表示,该公司做法不合理,“王先生可以到辖区劳动监察大队投诉反映”。

拖欠工资,追了两年

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥市民吴先生致电本报热线称,他被拖欠了6000多元工资,“从2009年到现在,对方一直不给钱,如今也找不到对方了,这

可怎么办?”

对此,合肥市劳动局的工作人员表示,吴先生可以找工程承包公司处理此事,“最好能找到对方协商解决此事”。

退伍回乡,想学技术

星报讯(记者 祁琳) 日前,家住合肥市肥东县的王大姐致电本报热线反映,“我们是农村户口,孩子今年退伍回来,现在想自谋职业学驾驶。想知道合肥有帮助退伍军人免费或者优惠学驾驶

技术的吗?”

合肥市民政局称,免费或优惠学习驾驶技术的培训,目前没有。孩子退伍到地方报到后,可以选择其他技术的免费培训,具体可以到肥东县民政局咨询。

本周六,供暖有问题请拨12345

星报讯(记者 刘欢) 12月3日(星期六)下午3至4时,合肥热电集团有限公司负责人就“今冬供暖”专题,接听12345政府

服务热线。如果市民有供热准备、收费政策和维修服务等方面的问题,届时可以咨询、投诉,提出意见和建议。

84岁老人亲笔书写的感谢信

星报讯(张建华 赵艳辉 记者 江亚萍) 近日,合肥公交集团公司彭立煌董事长收到了一位84岁老人亲手写的感谢信。信中,老人用热情洋溢的语言赞扬了合肥公交员工的良好素养和高尚情操,表达自己受到帮助后的感动。

事情发生在11月19日下午2点左右,84岁的陈炯元老人独自在三孝口西站准备搭乘116路公交车回家,突然腿脚发软不

能移动,并险些瘫坐在地上。这一幕被当班监票员徐玲发现,她立即搬来凳子让老人坐下休息,询问老人哪里不舒服,考虑到老人的状态,最后徐玲和同事郭惠琼将老人安全护送回家。

在信中,陈炯元老人表示,对老年人来说,最需要的就是在危难时刻别人伸出援助之手,当日要不是有公交员工相助,自己估计难安全回家。

颈、腰椎病、椎管狭窄

云南民间 有奇方

椎间盘突出、颈椎病是纤维环破裂,髓核从破裂处突出压迫神经根,椎间盘向正后方突出还会压迫椎管引起椎管狭窄症,患者常常感到腰疼,坐骨神经疼,腿脚麻木胀疼,腿软无力,走不成路,由于椎间盘是无血管组织,现有药物很难进入病灶,导致该类疾病久治不愈。

迷茫无助之时,一种“配方奇、浓度高、见效快”的尖端产品问世,由于针对病因、作用直接,很多患者用后症状缓解,所以取名为“仙草活骨膏”。住在安医附院旁的刘先生五年前患腰4-5椎间盘突出、腰5骶1膨出、椎管狭窄、第4腰椎增生滑脱,刚开始是腰疼、没多久臀部和腿也感到疼痛麻木,弯不下腰,走不远路,上下车都感到十分困难,一天到晚大部分时间都是在床上沙发上趴着躺着度过的,四处求医无效,不得已做了手术,结果仍没有好转...痛苦之中,突然发现了“仙草活骨膏”,用后次日麻木之处就有痛感,不到两个礼拜,症状缓解。

“仙草活骨膏”独家采用现代生物低温浓缩技术提取而成,内含大量生物活性酶,能够进入组织深部与突出物发生连锁生化反应,使之失水萎缩,体积变小,水肿粘连钙化增生炎症症状缓解,从而解除对神经的压迫,达到症状缓解的目的。

“仙草活骨膏”专门针对:颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄,骨质增生、椎体滑脱、骨折、肩周炎、股骨头坏死等顽症。

骨科咨询热线:0551-2909886
销售地址:合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面)琥珀大药房(合肥市第一人民医院西20米)